

生逢乱世 感受到创世主大爱

中华民国国防大学政战学院院长、退役少将余宗基阅读法轮功创始人李洪志大师发表的《为什么会有人类》和《为什么要救度众生》文章后分享，他阅读这两篇文章时很感动，生逢乱世感受到创世主对人的一种特别的眷顾和大爱。

台大兼任助理教授余宗基对大纪元表示，共产党宣扬“无神论”，是全世界最危险的组织，他呼吁世人对神要有坚定的信仰，要把握获得救度重新回天的机会，人应该追求的是永生的喜悦。

“世界上为什么有这么多的战争？这么多的纷乱？”中华民国退役少将余宗基对此大惑不解。因为他以往是军人，在军人的生活里，压力很大，也会有很多的挑战和困难。余宗基说，他也对于整个人类存在的价值感到不解，“人与人之间为什么会有这么多不同？比如同样是人，但有不同的出生条件，遭遇的机遇也完全不同。”

余宗基分享，李大师的文章把世间万物的原因都诠释得非常清楚，他相信“有神论”、创世主造“三界”、轮回转世、善恶有报之说。李大师也提到，现在宇宙已经进入“成、住、坏、灭”四个阶段，最后“灭”的过程中的末后。

余宗基看到世间乱象层出不穷，包括俄乌战这么多人死亡，中共不放弃武力犯台，还有人类的道德沦丧，毒品泛滥，偷拐抢骗各种为非作歹的恶行不断增加，“的确这就是一个警示，危险正在逼近人类。”

他了解到今世所有遭遇，都是转世轮回做的好与不好所造成的因果。他说，因为人活在世上遇到困难、不如意时，很容易因为看不清这些因果关系，就会发牢骚、埋怨。李大师文章对他有很大激励作用，让他有更积极的观念，当遭遇苦难时，就是修行最好的时间点。

“我们人活着要积极乐观，任何苦

难是神在考验你。”他说。

李大师在文章中提到，苦才能修炼，苦才能消罪业。余宗基体会，人要相信所有的努力，是为了下世轮回更好，人做善事有福报。

共产党宣扬“无神论”是全世界最危险的组织

余宗基说，如果按照共产主义的观点，从来不会去考量这些助人的善行，没有这一回事。一个人活着就是可以为非作歹，不相信有轮回报应，将来会反噬到你自己身上。共产党宣扬“无神论”，是全世界最危险的组织，它们是无所不用其极，什么卑鄙恶毒的手段都可以行使。中共本质是欺骗跟暴力，所以大家看到中共领导人对国家是极权统治，对中国人是残酷对待，尤其COVID-19（中共病毒）爆发后掩盖疫情，有多少无辜老百姓被毁灭了。

“面对中共暴政祸害人类，究竟我们应该如何来对抗中共，或

不受这种邪恶组织欺骗？”余宗基认为，“首先我们要从自己本心开始，你要有对神坚定的信仰，因为神对人类的大爱，是中共邪恶政权最害怕的部分。”

他阅读李大师的《为什么要救度众生》文章后，体会最重要的就是创世主的大爱，把自己都完全奉献给人类，承担人类所遭遇的所有苦难。“人要有慧根去了解创世主所有的、精心的这些安排跟策划。人类应该要感受到能有创世主特别眷顾跟大爱，对我们来讲就是最大的一个福报，人类才能够获得救度。”

推荐大家都来阅读李大师发表的两篇文章

余宗基体会创世主对人的眷顾跟大爱，只要你来得及良心发现，即使你犯了那么多的错，一般人都不会原谅你。但只要你愿意向神乞求宽恕，将可以获得救度有重新回天的机会。李大师提到创世主造了

“三界”，目的是让人用来积累铺垫自己回天之路。他体会，很多人重视吃喝玩乐的享受，沉迷于现实的“纸醉金迷”，基本上是对人生看法不够全面。你如果有机会阅读李大师文章，就会了解人活世上的真正目的，应该追求的是永生的喜悦。

他推荐大家都来阅读李大师发表的两篇文章并提醒还未获得救度的人，一定要好好把握最后的时间点，神没有办法去强迫人类做任何的决定。你要对创世主有信心，而且要行善做好人，千万不要为非作歹，听信中共谎言走上邪路，这非常重要。

他也提醒“人间岁月短暂稍纵即逝，失去机缘后悔再也来不及。这当然也是要人类有智慧去警觉到赶紧把握，所以人的善恶选择影响自己被救度，但这一切决定还是要你自己发自内心愿意去改变”。
◎（文 / 钟元）

美国德州通过法律 打击中共活摘器官罪行

据大纪元2023年06月22日报道，德克萨斯州签署了一项两党法案，打击中共政权活摘器官的犯罪行为，德州也成为美国第一个通过法律手段打击这种罪恶行为的州。

自9月1日起，在德州，医疗保险提供商将被禁止使用来自中国或任何其他已知参与活体器官摘取的国家的器官进行器官移植。该法案（参议院第1040号法案）于5月在两个州立法会议厅获得一致通过，并于6月18日由州长Greg Abbott签署成为法律。

在中共政权的监视下，强行摘取活人重要器官以牟利的做法已发展成为一个繁荣的产业，并加剧了对弱势群体的虐待，例如被非法迫害的法轮功修炼者。法轮功是一个拥有数百万修炼者的信仰团体，自1999年以来一直遭受中共的无情迫害。

法案的主要发起人之一、共和党州众议

员Tom Oliverson称赞Abbott“让德州成为第一个对中国强制器官捐献的不道德和可憎行为采取强硬立场的州”。

“通过这项法律，我们向北京传达了一个强烈的信息，即所有人的生命都是宝贵的，值得受到保护，”他告诉《大纪元时报》。

Oliverson回忆起多年前曾与法轮功修炼者会面，法轮功修炼者向他展示了中国医院的网站，这些网站向全世界宣传活体捐献者随时待命，因为中国的医疗部门希望吸引器官移植游客。

“我当时吓坏了。这绝对是，令人难以置信的恐怖，”他说。

虽然Oliverson一直致力于在美国倡导器官移植伦理以确保人们自愿捐献器官，但他表示他“从未见过有意识、清醒并能够自

行签署同意书的人……被迫成为器官捐献者”。

“这听起来就像电影里的情节，”他说。

此后，他一直致力于推进其他几项措施，包括于2021年4月一致通过的决议SCR 3，谴责北京“强行摘取活体器官进行移植的卑鄙行径”。今年3月，他共同提出了德州众议院第3914号法案，该法案旨在禁止德州的癌症预防和研究机构从中国医院获得器官的申请人提供拨款资助。

Oliverson说，阻止医疗保险公司为中国器官提供资金支持是切断这种非自愿器官移植旅游的关键。进行器官移植手术非常昂贵，以至于绝大多数美国人依靠医疗保险来进行移植手术。

他说，这个想法是为了“基本上扼杀”

某人参与中共或世界其他地方的活摘罪行并从中获利的能力。

“成功阻止这种行为的最佳方式是，让它在不会将人类视为人类，而只将其视为收入来源的国家在经济上不成功，”他说。

Oliverson说，还有更多工作要做，他希望其他州也能制定自己的法律版本，以打击这种虐待人类同胞的行为。他说他想将这项立法提交州议会会议，并将其作为示范立法提交给其他州。

“我希望看到这项法律在所有50个州都通过。这是我的最终目标——让所有美国人团结起来反对这种罪恶的行为，”他说。

“如果所有50个州都禁止，那么基本上没有美元会流向参与器官贩卖的中国医院，他们将无力支付开销。”◎（Eva Fu报导 / 钟心萍编译）

孩童大喊不能扶老人！中国社会没希望？

近日一段影片引发媒体热议，一群中国旅客到日本旅游时目睹一位老者在街头摔倒，路过民众和超商店员都上前要协助老人，此时，中国旅客车上一名孩童直呼：‘不能扶。’一名老妇人则回应：‘跟我们这边不一样。’但孩童仍坚持：‘他会碰瓷，不能扶。’

这段影片在中国社群平台引发热议，中国网友纷纷留言说，‘这个国家没救了’、‘看到能当没看到，有此心态幸福指数必然全球第一’、‘只能证明我们的社会已经很危险’、‘还是从小孩嘴里说出来的’、‘不扶是因为中国太多碰瓷的了，但别把世界都想成是中国’。

有许多日本推特网友也看过这段影片，部分日本网友直言，对于影片中孩子所说的话感到相当错愕又震惊。

彭宇案之后见义勇为者几希

为什么不能扶老人呢？很多人把矛头指向南京2006年的‘彭宇案’。当事人彭宇在下公车时，发现前面的老太太徐寿兰跌倒，他跑过去扶起她并送她去医院检查。没想到，老人向南京鼓楼区法院起诉，要求彭宇赔偿各项损失13万多元。法院一审判决彭宇给付受害人损失的40%，共45,876元。彭宇提出上诉，二审期间双方达成和解。媒体没有公布最后结果，据悉彭宇最后还是赔偿了一万元。

这个案子引起举国关注，特别是法官王浩在判决中质问彭宇：“不是你撞的，为什么去扶？”直接否定人们互助的天性，造成舆论哗然。

彭宇不是个案。2009年10月21日，车主许云鹤见老人王秀芝倒地受伤，就下车搀扶，被王秀芝告上法院。2011年6月16日，一审法院判决许云鹤赔偿王秀芝10万余元！许云鹤成为又一个彭宇。

2011年8月1日，来自洛阳的女

孩陈媚捷在上海实习期间，救出三名遇险儿童。结果陈媚捷受伤后导致瘫痪，获救孩子的家长否认她是因救人才受的伤，后来全家人陷入困境。更令人伤心的是上海市宝山区罗泾镇政府拒绝将陈媚捷的行为评定为见义勇为。

英国哲学家培根曾说：‘一次不公正的司法判决，其恶果甚于十次犯罪，因为犯罪只是弄脏了一支水流，而错误的司法判决则是污染了整个水源。’中共法官公然告诉人们不要良知、抛弃人性，起到的影响是什么呢？

进一步讨论，这个世界除了法律之外，还有良知。当法律和良知冲突的时候，良知是最高行为准则，不是法律。

在当今的中国社会，见义勇为很可能得不到感谢鼓励，反而会遭到对方诬告陷害……那谁还要帮助别人呢？于是中国社会逐渐变成“道德荒漠”，在这样的社会中人人受害。

自从彭宇案后，“碰瓷事件”在中国就频繁发生，许多想不劳而获的人，透过自己假装受伤，嫁祸好心上前帮忙的人。于是“无人救助”的案例急增，不少出意外的人孤零零地死在马路，见义勇为者几希矣。

没有信仰，不鼓励善良的社会

中国人不敢扶老人，一般评论只把矛头指向彭宇案。然而，极权的中共当局持续激发人性之恶，才是社会道德崩溃的根本原因。

中共从1949年建政以来，就不断透过镇反、三反五反、反右、文革、六四等各种政治运动，残酷清算传统社会的领导者：地主、富农、企业家、知识份子、大学生等，到了一九九九年，中共当局开始迫害有信仰的人——法轮功学员。

1999年开始，中共利用整部国家机器来打压“真、善、忍”。试

想，连真诚、善良、宽容忍让的普世价值都受到迫害，那整个社会还剩下什么呢？2000年10月，江泽民还在采访中公开提倡‘网声发大财’，鼓动中国人不顾道德廉耻地赚钱发财……于是，人们从此只相信金钱与权力，社会道德逐渐崩溃，人人受害。

一个真实故事

最近有部份人感到很绝望，认为中国人性格变得扭曲冷血，这个国家没有希望。然而，说中国人已经全都不行了，这个结论还下得太快。

有一个真实故事。一天，两位中国老年女性结伴上街，把法轮功受迫害的事实告诉有缘相遇的人，并视条件提供退出团队的方法。她们走着走着，看见一个个子不高的男孩，大约十二、三岁的样子，她俩跟他说三退的事，他也同意退。她们觉得这个孩子真不错，说什么都能接受。

这时他问：‘还有盘（光碟）吗？’当其中一位老太太素英（化名）从包里拿出盘递给他时，男孩说：“好！太好了！你俩在这宣传法轮功，我这有证据了，你俩谁也别想跑了。”他一下就把素英的手腕抓住了。原来这孩子是听信了中共对法轮功的仇恨宣传，想陷害两人。

男孩放声大喊：“这两人是炼法轮功的！在这宣传呢！我以前抓过一个炼法轮功的，哪位叔叔阿姨有手机帮我报警快打110！”另一位秋洁（化名）对他说：“法轮功是教人按真、善、忍做好人，没有错。你这样做对你不好。”他说：“我不信！我们老师说了，炼法轮功是最坏的！”

事情发生得太突然，当时秋洁就想：事已至此，今天就豁出去了，还怕什么？讲吧！当时正是下班的高峰时段，人越聚越多，人们不知发生了什么事，都停下来看，

大约有几十人。

她俩就分别给人们讲真相，讲法轮功是佛家高德大法，共产邪党迫害法轮功是有罪的，电视、电台都是造谣诬陷，千万别相信。这时有一位五十多岁的大姐，跟男孩说：“你抓人家干什么？快把人放了，你小不懂什么。”男孩说：“我懂，你替他俩说话，你也是炼法轮功的！”这个大姐说：‘我是炼法轮功的你敢把我怎么样？’

这个路人大姐的正义感把男孩震住了，他不说话了，但让他放手他还是不放。从男孩抓住素英时，素英就说让秋洁先走，秋洁说：“我不走。”男孩就喊：“不能走，不能把证据带走。”这下提醒她俩了，这时素英对秋洁说：“你走吧，我没事，把我的书包带走。”这一次秋洁同意了，背上素英的书包，推着自行车。

这时男孩急了，把拽着素英的手腕松开，冲人群大喊：“快拦住她！不能让她走，她把证据带走了。”可无论他怎么喊，在场没有一个人听他的。

他一看没人拦，推车就想去追秋洁，素英用她自行车的前轴轱辘挡住了男孩自行车的前轱辘，他动不了了。他冲素英喊：“她走了，你别想走了！”又把素英的手腕抓住。男孩再一次一直求围观的人

群：“准借我手机用用？我要打110报警。”

在场的人，没有一个人把手机借给他。那个场面，定格成一幅永恒的画面，静止却充满力量。中国人的良知在觉醒。

后来，一个大约五十岁上下、穿绿色棉大衣的男子，过来迎面抱住了这个男孩，并示意让素英走。男孩急了，挣扎着喊：“你不能让她跑，你不能让她跑！”并扭头冲着素英喊：“你跑我也能追上你！”此时，素英早已骑着自行车离去。

看到这个纪实故事，感到中国人还是很有希望的。很多人在关键时刻还是能够辨别是非，也愿意助人一臂之力。只是社会上坏人太多，人们下意识地就想保全自己，但并不表示中国社会没有善良人。

也盼望自由社会的朋友们，多给大陆朋友一分理解。在充满谎言暴力、生活压力下奋力生存的人们，和一直生活在民主法治国家的人，确实会有很多的不一样，但冷血斗争的党文化不代表中国大陆朋友的本性。

如果能有环境多接触事实真相，许多人还是能够接受真实的声音；这个‘推倒中共网路柏林围墙’的转折，也许很快会发生。
◎（文 / 李靖宇）



九評共產黨 引发三退大潮

到2023年6月30日截止
退出中共党、团、队总人数:

415,267,193